

Издание поместило спортсменку на 87-е место списка, оценив ее состояние в 200 миллионов долларов.

Американский журнал Forbes назвал теннисистку Марию Шарапову одной из богатейших женщин в США. Издание поместило спортсменку на 87-е место списка, оценив ее состояние в 200 миллионов долларов. Всего же в списке было 97 мест.

По данным журналистов, большую часть своих доходов Шарапова получила от занятий теннисом, однако часть состояния Шараповой принес ее бизнес, посвященный сладостям.

Отмечается, что Шарапова - одна из нескольких женщин списка, которым не исполнилось сорока лет.

Одновременно с этим теннисистка вошла в список богатейших женщин России - в нем она заняла 25-ю строчку. Список возглавила президент компании Inteco Management Елена Батурина, ее состояние оценивается в \$1,3 миллиарда, второе место заняла основательница интернет-магазина Wildberries Татьяна Бакальчук с доходами \$1,1 миллиарда.